



**PANNÓNIA**  
ÉLETBIZTOSÍTÓ

**CIG PANNÓNIA ÉLETBIZTOSÍTÓ NYRT.  
FELÜGYELŐBIZOTTSÁGÁNAK JELENTÉSE A MAGYAR  
SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINTI EGYEDI, VALAMINT AZ EU  
ÁLTAL BEFOGADOTT NEMZETKÖZI PÉNZÜGYI  
BESZÁMOLÁSI STANDARDOK SZERINTI KONSZOLIDÁLT 2014.  
ÜZLETI ÉVRE VONATKOZÓ BESZÁMOLÓJÁRÓL**

**CIG PANNÓNIA ÉLETBIZTOSÍTÓ NYRT.**

Dátum: 2015. március 13.

A Felügyelőbizottság az érvényes jogszabályokon alapuló kötelezettségének eleget téve megvizsgálta a CIG Pannónia Életbiztosító Nyrt. (1033 Budapest, Flórián tér 1., továbbiakban: „Társaság”) magyar számviteli törvény szerinti éves beszámolójának, illetve eredménykimutatásának, valamint az EU által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok (IFRS) alapján készített konszolidált pénzügyi kimutatások hatáskörébe tartozó részeit. A Felügyelőbizottság az ezen időszakban szerzett lényegesebb tapasztalatai, megállapításai az alábbiak szerint összegezhetőek.

A Felügyelőbizottság az értékelését az Igazgatóság beszámolója, a könyvvizsgáló jelentése és a beszámolási rendszerről évközben szerzett tapasztalatai, valamint az Audit bizottság véleménye alapján alakította ki. A Felügyelőbizottság és a Társaság Igazgatóságának együttműködése megfelelő volt.

A Társaság legfontosabb feladata a 2014. üzleti évben a nyereséges tevékenység folytatása volt. A Felügyelőbizottság megállapította, hogy a célkitűzés sikerült annak ellenére, hogy a Társaság jelentős értékvesztést számolt el a nem-élet biztosítóban lévő befektetése után, valamint az év során az értékesítési csatornák között is jelentős átrendeződés történt. Tovább folytatódott az igazgatási költségek csökkenése, javult a működés hatékonysága. A Felügyelőbizottság tudomásul vette, hogy a függő költségek elszámolására vonatkozó számviteli politika módosítás következtében a 2013-as évi adatokat az EU által befogadott Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok szerinti pénzügyi kimutatásában módosította és közzétette.

A Nemzetközi Pénzügyi Beszámolási Standardok szerint készült konszolidált pénzügyi kimutatásokban kimutatott eredményt a magyar számviteltől eltérő számbevételei és bemutatási elvek is befolyásolják.

A Felügyelőbizottság működése során munkavállalói bejelentés nem érkezett az elnökhöz.

A Felügyelőbizottság az általa előzetesen jóhagyott munkaterv alapján folyamatosan figyelemmel kísérte a belső ellenőr tevékenységét, aki negyedévente beszámolt az elvégzett vizsgálatokról és azok utánkövetésének eredményéről. A testület a vonatkozó jelentéseket megtárgyalta és elfogadta.

A Felügyelőbizottság áttekintette, részletesen megtárgyalta a Társaság egyedi és konszolidált beszámolóját, és figyelemmel a jelentésben foglaltakra, azokat a Társaság éves rendes közgyűlésének elfogadásra ajánlja, az alábbiak szerint:

- a Társaság 2014. évi magyar számviteli törvény szerinti éves beszámolóját, amelyben az eszközök és források egyező végösszege 63 860 868 ezer forint, a mérleg szerint eredmény 81 868 ezer forint nyereség,
- valamint a Társaságnak az Európai Unió által befogadott nemzetközi pénzügyi beszámolási standardok szerinti 2014. üzleti évre vonatkozó konszolidált pénzügyi

kimutatásait, amelyben az eszközök és források egyező végösszege 65 410 544 ezer forint, a teljes átfogó jövedelem pedig 206 007 ezer forint veszteség.

Budapest, 2015. március 13.

a Felügyelőbizottság nevében

Dr. Bayer József  
a Felügyelőbizottság elnöke